

BÍLOVICKÝ



zpravodaj

DUBEN 1983

vydává MNV Bílovice n. Svitavou

Vážení spoluobčané,

Tak jako každoročně v předjarním období i letos přicházejí za Vámi poslanci vašich volebních obvodů a agitátoři Národní fronty s cílem pohovořit s Vámi o našich společných problémech, informovat Vás o rozsahu úkolů v oblasti výstavby a především Vás získat pro účinnou spolupráci k realizaci letošního roku.

Ve srovnání s roky minulými máme výhodu v té skutečnosti, že již od počátku známe nejen rozsah povolených akcí, ale současně nám byly poskytnuty finanční prostředky pro jejich realizaci.

V investiční akci Z budeme v letošním roce pokračovat na budování kanalizace na ulici Obřanské s plánovanou hodnotou díla 196 tis. Kčs a s finančním nákladem 127 tis. Kčs.

Novou akci v této oblasti je kanalizace ul. Havlíčkova, u níž je plánovaná hodnota díla 176 tis. Kčs s finančním nákladem 105 tis. Kčs.

Obě akce musí být v letošním roce dokončeny včetně kolaudací.

V neinvestičních akcích Z budeme pokračovat v rekonstrukci šaten na fotbalovém hřišti, jejichž výstavba je hrazena ze sdružených finančních prostředků ONV a tělovýchovy částkou 130 tis. Kčs. Dále budeme pokračovat na rekonstrukci domu Svazarmu s finančním nákladem 149 tis. Kčs s dokončením 12/83.

Na úseku investic je plánováno prodloužení ulice Kozlíkovy (kanalizace, vozovka, chodníky, osvětlení) s plánovaným finančním nákladem 140 tis. Kčs.

Ve výstavbě obce a jejím rozvoji se zákonitě prosazuje orientace na lepší životní prostředí. Stále více je patrné, co pro šťastný a spokojený život občanů znamená příroda, krajina a životní prostředí vůbec. Jsou to hodnoty, které není zvykem vyjadřovat v korunách, snad proto, že se ve finančních obnosech ani vůbec vyčíslit nedají.

Všechny naše akce, plánované pro letošní rok, jsou zaměřené nejen na zvýšení bezpečnosti našich dětí a všech občanů, ke zlepšení silničního provozu, ale také na zlepšení vzhledu naší obce a vytvoření kvalitnějšího životního prostředí pro nás všechny.

Provedení těchto akcí je závislé nejen na tom, jak se nám je podaří materiálně zabezpečit, ale především na tom, jak se nám podaří zaktivizovat všechny spoluobčany k účinné spolupráci a účasti na realizaci stanovených úkolů.

Provedení těchto prací si vyžádá odpracování minimálně 10 hodin na každého občana naší obce.

Kolik případně hodin na jednoho práce schopného občana je snadné si vy počítat.

Proto je nutné, aby jsme si uvědomili, že každý sebemenší splněný úkol v kterékoliv oblasti je krokem vpřed a jenom tak se dostaneme k řešení potřeb a požadavků občanů dalších obvodů.

Alois Hudec, předseda MNV

OD HOSPOD KE KLUBOVNÁM

Před válkou, kdy bylo pohostinství v soukromých rukou si majitelé hostinců zvyšovali počet hostů tím, že místnosti propůjčovali také spolkům a korporacím ke schůzovému i jiné činnosti. Zpravidla byli také členy stran a spolků, které se u nich scházely.

Také spolky, které si budovaly vlastní budovy, v nich také zpravidla zřizovaly i hostinec. V Bílovicích to byl Potravní spolek, který měl vlastní hostinec v místnostech, kde je nyní sběrna čistírny a prádelny a tělovýchovná jednota Sokol, která v sokolovně, postavené v letech 1926–27, otevřela v přízemí pohostinství, které slouží svému účelu dsud — pohostinství tam ovšem provozuje lidové spotřební družstvo JEDNOTA. V sokolovně však kromě toho vznikla i místnost, která byla určena schůzím cvičitelského sboru, proto i nazvaná sborovna. Můžeme ji označit za první jednoúčelovou místnost, která plnila a plní částečně i funkci klubovny, která není spojena s pohostinstvím.

Po válce s oživením spolkového života vznikly sekretariáty Komunistické strany Československa a Československé strany národně socialistické. Těžko bychom je mohli nazvat klubovny v pravém slova smyslu, protože se v nich převážně scházel pouze výbor a aktivisté uvedených politických stran.

Také mládež usilovala o získání vlastních kluboven. Junákům se podařilo na čas získat malé místnosti v soukromých domech a Československý svaz mládeže dostal v padesátých letech místnost výletního hostince s verandou v Palackého údolí. Za pomoci starších spoluobčanů zde vybudovali dvě klubovny, které sloužily postupně svazákům, svazarmovcům, pionýrům a jako vukové středisko Civilní obrany okresu Brno-venkov a znovu svazákům. V sedmdesátých letech již velmi zchátralou budovu rozšířili a zadaptovali myslivci a vytvořili v ní velmi příjemnou klubovní místnost s veškerým potřebným příslušenstvím a nyní ji rozšiřují o hospodářskou budovu na uskladnění krmiva pro zvěř.

V šedesátých letech pracoval pod vedením p. Kotola Klub důchodců, který rovněž usiloval o samostatné místnosti, což se jim na čas podařilo v dřevěném domku na dvoře MNV a později v předsálí kulturního domu.

V roce 1980 byla adaptována stará mateřská škola na místní lidovou knihovnu a v jejích místnostech vznikla i čítárna a společná střediska, které může velmi dobře plnit i funkci klubovny pro menší zájmové a společenské organizace Národní fronty. Tam se také schází ke svým jednáním výbor NF. Je to místnost dobře vybavená a vhodně upravená.

V téže budově dostali svazáci přidělené místnosti bývalého bytu, které adaptují na klubovnu, která by plně vyhovovala svému účelu.

Také místní organizace Svazarmu dostala poměrně rozsáhlou, ale již značně zchátralou budovu staré samoobsluhy, kterou statistickými náklady ze sdružených prostředků MNV a Svazarmu adaptuje v současné době na klubovnu a výcvikové prostory pro svoje zájmové kluby masově branných sportů, leteckého modelářství, radioklub a další technickou zájmovou činnost.

Výstavbu nové vlastní klubovny u tenisových dvorců dokončuje tenisový odbor Sokola a také fotbalisté při stavbě šaten na hřišti budují i klubovnu pro své členy a příznivce.

Proč o tom píšeme? Vždyť skoro každý má nějakého koníčka, který by se lépe osadil ve spolupráci s podobně usilujícími občany a v dobře zařízené a vybavené klubovně. Informujte se u funkcionářů uvedených organizací a nabídněte svou pomoc při výstavbě těchto jednoúčelových zájmových zařízení — kluboven.

Boř. Nejezchleb

NA VĚDOMOST SE DÁVÁ,

že do zdejší obce přijel hrnčíř. Stojí na návsi a prodává hliněné hrnce, pekáče, žejdlíky, rendlíky a jiné hrnčířské výrobky a to za hadry, za kosti a za staré železo a také za peníze. — Paličkami ještě několikrát obecní strážník udeřil na buben a bylo vyubnováno. — Tak nějak se prováděl výkup sběrných, nyní říkáme druhotných surovin a to již za starého Rakousko-Uherského mocnářství a za předmnichovské republiky.

Žádná země na světě není tak bohatá, aby si mohla dovolit neužívat druhotné suroviny, které má potenciálně k dispozici. Tím více to platí také pro nás jako zemi průmyslově vyspělou, ale na původní surovinu nebohatou. Využívání některých druhotných surovin, zejména starého papíru, kovového odpadu a textilu má jak v úvodu jest uvedeno dávnou tradici. Ale teprve s rozvojem socialistické výroby spojené s prudkým vzestupem potřeby surovin se hospodaření s druhotnými surovinami stalo předmětem zájmu nejvyšších politických orgánů. Byl zaveden účinný a moderní systém v jejich podchycování. Kromě železného šrotu vykupují Sběrné suroviny také barevné kovy — měď, olovo, hliník, zinek, cín a jejich slitiny. Jako součást surovinové základny nabývají odpady barevných kovů stále více na významu. Je to dáno tím, že přes jejich záměnu jinými materiály má jejich výhledová spotřeba rostoucí trend. Ročně vykupujeme z neprůmyslových zdrojů, tedy od občanů, zhruba 17 300 tun barevných kovů. Celkově činí náklady na výrobu barevných kovů z druhotných surovin jen asi jednu pětinu nákladů na výrobu z primárních surovin. Barevné kovy jsou našim surovinovým pokladem.

Ve výkupu starého papíru jsme na světové špičce, dosahujeme asi 1/3 návratnost. Jedna tuna starého papíru znamená úsporu 2,51 plnometrů dřeva. Starý papír zachraňuje ročně přes 3000 ha staletého lesa.

Starý textil je surovinovou základnou pro výrobu střešních a izolačních lepenek. Z vykoupeného množství smíšeného starého textilu se získají mimo jiné převážně tyto hlavní druhy: lepenkárenské hadry, lepenkárenské sukno, čisticí textil pro průmyslové účely a juta. Ale i v novém oblečení, v módním tvrdovém kostýmku, flaušovém kabátě, zimníku, v plateném svetru, rukavicích nebo i v ponožkách je obsažena příměs vlněných sběrových textilií.

Chceme Vás přesvědčit, že i jeden Váš balíček sběru je pro naše hospodářství nesmírně cenný. Z nepatrných kapiček se skládá moře, z malých kamínek hora a z drobných balíčků od našich občanů, dětí i dospělých, se skládá obrovské bohatství druhotných surovin. K tomu také všichni můžeme přispět tou svou malou kapičkou tím, že starý papír, textil, šrot a barevné kovy nebudeme dávat do popelnice nebo vyvážet na různé nedovolené skládky, které hzdí okolí naší obce, ale shromažďovat a odevzdávat tam, kam patří, tam, kde z nepotřebného pro Vás dokáží připravit potřebnou surovinu pro náš průmysl, tedy do výkupny Sběrných surovin.

Výkupna v naší obci jest jednou z nejmladších, nemá ani jeden rok a snad proto je také jednou z nejmenších a v zimních měsících nevykupuje. Ale vzdor tomuto jejímu dětství a starému pěstounovi vykoupila a našemu průmyslu vrátila k dalšímu zpracování: 60 159 kg starého papíru, 4 385 kg starého textilu, 3 855 kg autobaterií, 1 180 kg barevných kovů, 200 kg olova, 122 kg hliníku a 26 kg zinku.

Výkupna bude vykupovat počínaje měsícem dubnem 1983. Výkupní dny a doba bude vyhlášena místním rozhlasem. Tak vážení občané a děti již nastává čas, kdy můžete připravovat a vázat balíčky do sběru.

JUDr. Vlastmil Kartous, vedoucí výkupny

SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI V BÍLOVICÍCH NAD SVITAVOU

Vážení občané,

chtěla bych Vás seznámit alespoň v krátkosti s prací SPOZ. Náš třináctičlenný kolektiv pracuje podle vypracovaného a schváleného plánu práce. Několikrát do roka provádíme vítání dětí do života. Účastníme se při slavnostech zahájení školního roku, kde malým prvňáčkům darujeme pamětní listy, loučíme se s žáky mateřské školy, kde jim předáváme také pamětní listy v podobě vysvědčení, dále slibu pionýrů, předávání občanských průkazů patnáctiletým. Provádíme pohovory s rodiči prvňáčků, pohovory s nastávajícími matkami, s žáky, kteří mají dostat občanský průkaz. V loňském roce jsme zahájili novou akci „rozloučení s absolventy ZŠ“. Tato akce byla velmi zdařilá a ředitel školy s. Nejezchleb o ní napsal velice hezký článek v časopise Směr. Každý rok pořádáme besedu s důchodci za finanční pomoci některých složek NF, kterým bych touto cestou chtěla za jejich pomoc poděkovat.

Během roku se zúčastňujeme všech svateb, které se provádějí v naší hezké obřadní síni. Dále sledujeme po celý rok stříbrné svatby, ke kterým zasiláme blahopřání a zlaté svatby u kterých osobně blahopřejeme. Naším občanům v domovech důchodců posíláme vánoční balíčky a pozdravy od všech bílovických spoluobčanů. Některé důchodce osobně navštěvujeme. Po celý rok sledujeme a zasiláme blahopřání našim jubilantům.

Naše nejstarší občanka je paní Aloisie Hebká, která žije v domově důchodců v Sokolnicích. V říjnu loňského roku se dožila 102 let. V naší obci žijí tito nejstarší občané: MUDr. Nikolskij, který se v únoru dožívá 95 let, Rudolf Wilczynský, který se v září dožije 93 let a paní Ludmila Hrubá, která se v říjnu dožije 92 let. Všem jubilantům, kterým je 80, 85, 90 a více let osobně blahopřejeme a předáváme dárky. Všem jubilantům hrajeme v místním rozhlase. To je jen v krátkosti naše činnost, kterou po celý rok provádíme.

SPOZ se snaží úspěšně plnit všechny úkoly, které tomuto sboru přísluší a věříme, že našemu současnému kolektivu se to daří.

A nyní naši společenskou kroniku:

V prvním pololetí 1983 se dožijí nebo dožili tito naši občané –

95 let MUDr. Nikolski Nikolaj	85 let – Doupovcová Josefa Henclová Anna
89 let – Mikulová Apolonie Strnádková Josefa	80 let – Pernicová Josefa Procházka František Hlubinková Ludmila
88 let – Drápalová Marie	Koudelová Helena
87 let – Dudková Marie Kapustová Kateřina Ševčíková Růžena	Trnková Aloisie Štěrbačková Štěpánka
86 let – Šebelová Kateřina Odehnalová Anna	Tribula Antonín Lupačová Františka Krapl Jan

Všem těmto jubilantům SPOZ co nejsrdečněji blahopřeje a do dalších let přeje hodně zdraví a životní pohody.

A nyní tu smutnější zprávu:

Za období od 1. září 1982 do 31. 1. 1983 jsme se rozloučili s těmito občany:

Gelnar Josef
Krchňáková Hermína
Dupalová Anna
Novák František
Wawracz Pavel
Hlaváčová Marie

Němcová Ludmila
Svoboda Emanuel
Římovská Růžena
Buchtel Miloš
Beneschová Zdenka
Petlachová Liboslava

Zdenka Dvořáková, předsedkyně SPOZ

ZO SVAZARMU V BÍLOVICÍCH NAD SVITAVOU

Chtěl bych se jen krátce zmínit o zájmové branné činnosti našich členů a informovat veřejnost naší obce o hlavních částech naší činnosti. V naší organizaci pracují následující svazarmovské odbornosti:

- radioklub
- modelářský klub
- sportovně střelecký klub
- masově branné sporty
- modelářský kroužek na ZŠ
- okrskové středisko branců

a připravuje se zahájení činnosti automotoklubu.

V minulých letech jsme činnost jednotlivých klubů zajišťovali se značnými prostorovými problémy. Proto jsme uvítali návrh MNV v Bílovicích n/Sv. k převzetí bývalé prodejny LSD Jednota. Náš požadavek byl podpořen vedením OV Svazarmu Brno-venkov, na jehož doporučení se podařilo sloučit finanční prostředky KV a ČÚV Svazarmu a zajistit potřebnou částku ke koupi objektu a na celou rekonstrukci. Po řadě jednání se podařilo koupit zajistit a zahájit rekonstrukční práce, které budou trvat ještě asi 1 rok.

Doposud byla provedena rekonstrukce horního patra, ve kterém byly zřízeny prostory pro činnost radioklubu. Dále byl upraven suterén a zařízena učebna politické výuky autoškoly pro OV Svazarmu Brno-venkov.

Nejvíce práce nám zůstává na rekonstrukci zvýšeného přízemí, kde bude dílna pro modelářský klub a klubovna naší základní organizace. V celé budově se provádí nová elektroinstalace.

V roce 1982 bylo na této neinvestiční akci Z odpracováno 1 116 brigádnických hodin. Všechny uvedené práce provádí členové naší ZO brigádnicky, mimo vlastní zájmovou činnost, které jsou věnovány stovky hodin. Dobře hodnocení naší organizace a naší práce ze strany OV Svazarmu svědčí o tom, že naše snaha zlepšit nejen svou prostorovou situaci, ale i část naší obce, je úspěšná. Celková hodnota stavby po dokončení rekonstrukce, která má být letos dokončena, přesáhne částku 400 000 Kčs.

V brigádnické činnosti budeme i letos pokračovat, abychom splnili úkol, který jsme se zavázali splnit. Doufáme, že se nám to podaří.

Antonín Dvořák, předseda ZO Svazarmu Bílovice n/Sv.

STRANA SOCIALISTICKÁ PRO BÍLOVICIČOU VEŘEJNOST

Místní organizace Československé strany socialistické v Bílovicích nad Svitavou pokládá za jeden ze svých hlavních cílů kulturní práci pro veřejnost a ožívování národních tradic. V rámci této kulturně osvětové činnosti místní

organizace pořádá již po několik let vlastivědné zájezdy jak pro své členy, tak i pro širší veřejnost.

Rovněž v uplynulém roce 1982 místní organizace strany socialistické uskutečnila dvoudenní kulturně výchovný zájezd do Prahy s návštěvou pamětihodností Starého města pražského, prohlídkou Národní galerie v klášteře blahoslavené Anežky, obhlídkou židovského ghetta a dalších pražských památek. V programu zájezdu nechyběla rovněž návštěva divadelního představení – Drdových Hrátek s čertek v Tylově divadle.

V této osvědčené tradici chce místní organizace Československé strany socialistické pokračovat i nadále; na rok 1983 připravuje další vlastivědný zájezd v několika variantách, se kterými včas seznámí bílovickou veřejnost.

Místní organizace Československé strany socialistické v Bílovicích nad Svitavou

Z ČINNOSTI MYSLIVECKÉHO SDRUŽENÍ BÍLOVICE NAD SVITAVOU

Myslivecké sdružení čítá dvacet šest členů, kteří s dalšími hosty tvoří dobrý kolektiv. Svědčí o tom dosažené výsledky v minulém roce.

Pokud jde o lovecké úspěchy v našem revíru, byly uloveny čtyři kusy černé zvěře. Šťastnými lovci jsou Bednařík Oldřich (dva kusy), Kris Stanislav (jeden kus), a Bednařík Karel (jeden kus). Dále bylo uloveno a vynorováno dvacet šest kusů lišek, byl také splněn odstřel srnčí zvěře a pro národní hospodářství jsme odevzdali sedmdesát kusů zvěřiny.

Naši členové MS, však nejsou jen z Bílovic nad Svitavou, někteří bydlí v Brně, Řícmanicích, Kanicích a Ochozí. Scházíme se pravidelně všichni v naší vybudované klubovně na svých členských schůzích a u příležitosti narozenin a oslav. Klubovna je místem, kde hovoříme o problémech, výsledcích a úkolech našeho sdružení. Tady právě vzniká při řešení náročných úkolů, které před nás staví naše usnesení výroční schůze, ale také úkoly uložené orgány OV ČMS, OV KSČ, MNV a NF.

Naši členové jsou plně zapojeni také ve veřejně prospěšné činnosti: ve funkcích poslanců MNV pracuje pět soudruhů, v komisích MNV osm soudruhů, dále pak naši členové jsou zapojeni ve výborech ZO KSČ, ROH, v NF a tělovýchově.

Na úseku brigádnické činnosti jsme v roce 1982 splnili své závazky. Pro myslivost jsme odpracovali 1 429 hodin, pro pomoc lesnímu hospodářství 383 hodin a vysadili jsme 5000 kusů stromků, taktéž jsme pracovali na vyklizení pokácených ploch. Při přístavbě klubovny (hospodářských zařízení) 891 hodin. Pro MNV bylo odpracováno 148 hodin.

Pro letošní rok 1983 máme vytýčené úkoly v socialistickém závazku, které nejsou malé a budou vyžadovat od každého člena MS velkého vypětí a velký kus poctivé práce.

Pro MNV odpracujeme 120, na pomoc zemědělství 100 hodin, pro školní lesní podnik Křtiny, při vysazování kultur 1000 hodin. Pro vlastní myslivost, zajištění krmení, obdělání pozemků MS, příkrmování, opravách mysliveckých zařízení a budování nových 1 500 hodin. Na zvelebení areálu klubovny MS a dokončení přístavby 1 100 hodin.

Nadále budeme v socialistické péči udržovat stráně u Sokolovny, včetně břehů nad řekou a před 1. májem provedeme jejich úklid.

Věříme, že se s úkoly vypořádáme čestně.

Hanousek František



DARUJ KREC – DARUJ EŠ ŽIVOT!

U obvodního zdravotního střediska v Bílovicích nad Svitavou je registrováno dvacet bezplatných dárců krve z naší obce. Patříte mezi ně? (V tomto počtu nejsou zařazeni ti, kteří mají své závodní lékaře mimo Bílovice nad Svitavou). Nikdy nevíte, kdy budete potřebovat krev vy nebo vaši blízcí. Přihlaste se za bezplatné dárce na obvodním zdravotním středisku.

ÚCTU CHLEBU – ÚCTU LIDSKÉ PRÁCI

Ve žních říkáme: Ani zrno nazmar! Kritizujeme traktoristy za každé utrousené zrnko při dopravě do skladů nebo do našeho bílovického mlýna.

Ale uvědomili jste si někdy kolik zrn zmarníte, když vyhodíte zbytek ztvrdlého chleba? Počítejte s námi:

Bochník chleba – to je 28 500 zrn, která vyrostla v 700 klasech a ty zabraly 2 m² orné půdy. A k tomu přidejte práci zemědělců, mlynářů, pekařů, starostí s rozvozem a prodejem.

A tak než hodíte chleba do popelnice, uvažte, zda by se z něj nedaly upéci topinky nebo zda jej nemají ohryzat raději sousedovi králíci.

A kolik se musí přidávat peněz na práci kolem jednoho bochníku chleba ze společenských zdrojů, když je cena chleba jako základní potraviny u nás tak nízká.

ZAJÍMAVÁ ČÍSLA Z BÍLOVIC

Sestavujeme výhledové plány do konce dvacátého století (chcete-li tak také dokonce druhého tisíciletí), ale uvědomujete si jak dlouho je jedno století? Je to doba, kterou zhruba prožijí a obsáhnou ve své paměti generace dědů, otců a jejich synů (vnuků). Podařilo se nám získat dva základní údaje o Bílovicích za uplynulých sto let. Porovnejte s námi jak přibývalo domů a obyvatel naší obce.

Rok	domy	obyvatelé	byty
1880	122	832	
1890	150	919	
1900	185	1087	
1910	270	1414	
1921	298	1846	
1930	422	2214	
1940	503	nezjištěno	
1950	541	2410	749
1960	546	2455	689
1970	569	2253	568
1980	568	2219	794

Počet obyvatelstva roste jen nepoměrně, zlepšuje se bytový fond úpravou bytů, přístavbou nových bytů a výstavbou nových rodinných a družstevních domů.

1. máj ☆ 1. máj ☆ 1. máj ☆ 1. máj ☆ 1. máj

Tradiční májové manifestace se ve středisku Bílovice nad Svitavou zúčastní občané a mládež z Babic nad Svitavou, Bílovic nad Svitavou, Kanic, Ochoze a Ricmanic.

9.00 koncert na seřadištích u družstevních domů a u závodu VÝVOJ,

9.30 odchod průvodu na stadión Sokola,

10.00 zahájení manifestace, na které promluví delegát OVNF s. Josef Malý, člen POV KSC.

Písničkami pozdraví 1. máj pionýři ZDŠ Bílovice.

Po skončení manifestace bude pro děti i dospělé vyhrávat dechová hudba. Kolektiv vedoucích pionýrské skupiny Marie Majerové připraví na hřišti koutky dovednosti, kde můžete za brněnské dukáty nakoupit sladké odměny. O občerstvení se postará pohostinství na sokolovně i stánky lidového spotřebního družstva Jednota. Odpoledne bude na fotbalovém hřišti ve 13.30 hodin zahájen turnaj žákovských družstev v kopané za účasti Obřan, Bílovic, Maloměřic a Husovic.

☆

Nezapomínejme, že z májem přišlo do naší obce také osvobození od fašistického útlaku a jen v naší obci položilo své životy 18 sovětských vojáků.

38. výročí osvobození Sovětskou armádou od fašismu.

Vyzdobte všichni důstojně své domy a okna!

Přijďte všichni do májového průvodu a na manifestaci!

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU

provedou letos v Bílovicích členové oddílu kopané TJ Sokol. Vyčistěte svoje domácnosti od nepotřebných kovových součástek a připravte je ke svozu na obvyklých místech. Pomůžete tím našemu národnímu hospodářství i oddílu kopané k výstavbě nových šaten a klubovny. Sběr bude proveden v měsíci dubnu.

KONTROLUJETE ČINNOST POSLANCŮ MNV, KTERÝM JSTE DALI DŮVĚRU?

Máte k tomu možnost na veřejných zasedáních pléna místního národního výboru. Zde můžete také vystoupit se svými dotazy a připomínkami. Na plenárních zasedáních se dozvíte co se chystá a připravuje v naší obci a jak se hodnotí uplynulé období.

Veřejné zasedání MNV Bílovice bude – v pátek 29. dubna 1983

– v pátek 24. června 1983

Vydává MNV a MV Bílovice na. Svit. – Za redakci odpovídá Bořivoj Nejezchleb, ředitel ZDŠ, tel 65446. – Vychází dvakrát do roka k jarním a podzimním agitacním dnům. – Povoleno ONV Brno-venkov pod č. 456.12/83-Lá 55 – Neprodejně. Vytiskl Tisk 58, provozovna Dolní Kounice – 6630-83